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У циліндр з радіусом ос но ви 3 см і ви со тою 4 см впи са но
конус (див. ри су нок). До кож но го по чат ку ре чен ня (1−4)
доберіть його закінчен ня (А−Д) так, щоб утво ри ло ся пра виль -
не твер джен ня.

По ча то кре чен ня
1.    Площа бічної по верхні циліндра дорівнює
2.    Площа повної по верхні циліндра дорівнює
3.    Площа ос но ви ко ну са дорівнює
4.    Площа бічної по верхні ко ну са дорівнює

Закінчен ня ре чен ня

А    9π см2

Б    12π см2

В    15π см2

Г    24π см2

Д    42π см2
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